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A magyar kultúra napja, avagy 200 éve született a
Himnusz, Petőfi Sándor és Madách Imre

 

Január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját, amely népünk Himnuszának
születésnapjához kötődően 1989 óta szerepel a világ magyarságának kalendáriumában.
A 2023-as év pirosbetűs évszám, de nem „csupán” a kétszáz esztendővel ezelőtt
született nemzeti strófáink miatt, hiszen a mai napig is a legismertebb és legnépszerűbb
költőnkként számon tartott forradalmárunkra, Petőfi Sándorra és a 19. századi magyar
drámaírás kiemelkedő irodalmi alkotójára, Madách Imrére is emlékezünk ebben az
esztendőben. Petőfi Sándor, Madách Imre és a Himnusz 1823 januárjában látták meg a
napvilágot. Fontos, hogy az év első hónapjára inkább kiindulási pontként tekintsünk,
hiszen a naptár átlapozásán jóval túlmutat e három alkotó életműve. Összegyűjtöttem 
 néhány érdekes, kevésbé ismert tényt az évfordulókat ünneplőkről.

Magyarországon Petőfi Sándor utcából van a legtöbb, nem meglepő módon. A listán
követi őt Kossuth Lajos, a harmadik helyet pedig Ady Endre foglalja el.
Ha már hírnév, igen sok Petőfi-szobrunk van. Itt nem csupán Magyarországot értem,
Pekingben és Csungkingban is létezik költőnkről formált alkotás.
János Vitéz - Ki ne ismerné a János vitézt? Petőfi egyik legismertebb alkotása, melyből
gyermek  és  felnőtt is tud idézni egy-egy részletet. „Ez az alkotás bármely irodalomnak
díszére válna” – nyilatkozta róla Vörösmarty Mihály. E kimagasló művet költőnk 1844-
ben írta mindössze hat nap alatt. Számos nyelvre lefordították; az angol változatban
megfigyelhető néhány érdekesség. A román megőrizte magyar hangzását, a román
helyesírásnak megfelelően ,,Ianoș Cucorița”. Az angol fordítása a névnek ,,Johnny Grain
o' Corn”, bár az utónév becéző formában jelenik meg, a vezetéknévből angolos nevet
hoztak létre.

Petőfi Sándor
 



 

A magyar irodalom és drámaköltészet kiemelkedő alakja. Fő művének Az ember
tragédiáját tekintjük, elsősorban ezt az alkotást kötjük hozzá. 
Madách születésnapja máig rejtély. Az biztos, hogy Alsósztregován született 1823-ban.
Mivel már másnap, január 21-én megkeresztelték, ez a dátum rögzült. Több kutató is
állítja, hogy valójában január 20-án született. Ezt igazolja nővére egy levele, de maga
Madách is ehhez a dátumhoz ragaszkodott.  
Egész életén át tartó betegsége miatt a szabadságharcban sem tudott harcolni, viszont a
család ettől függetlenül óriási veszteségeket élt át a nemesek számára nem éppen
kedvező időszakban. Nővérét, Madách Máriát, annak második férjét és első házasságából
származó fiát román parasztok ölték meg, öccse Kossuth futárszolgálatában kapott
tüdőgyulladást, melybe belehalt, öccse menyasszonyának apját pedig Haynau
felakasztatta. Élete során maga Madách is volt börtönben, egy év után bizonyítékok
hiányában kiengedték, viszont Pesten kellett tartózkodnia felügyelet alatt.  

Madách Imre
 

 

Petőfi 8 évnyi költői karrierje alatt
mintegy 1000 verset költött, ebből
nagyjából 850-et olvashatunk ma.
Az első ismert költeményét
diákként írta, 1838-ban, de csak
1842-től indult a költői pályája, így
elmondhatjuk, hogy a rendkívül
korai, 1849-es haláláig hozta össze
ezt a tetemes mennyiséget.
Talán kevesen tudják, de Petőfi
felesége, Szendrey Júlia is alkotó

    volt. Hans Christian Andersen meséi nyomtatásban először az ő fordításában jelentek
    meg. Ezekben a fordításokban bátran használta  a  korra  jellemző magyar gyermekfolklór
    elemeit is. Az ő keze alól kerültek ki  többek  között  A  császár  új ruhája és 
    A rendíthetetlen ólomkatona című mesék is.

Madách 1845-ben feleségül
vette nagy szerelmét, Fráter
Erzsébetet. A fiatal pár élete
nem alakult felhőtlenül. Az
ember tragédiájában
szereplő Évát feleségéről
mintázta. Madách bevallása
szerint Éva csak azért nem
lett sötétebben ábrázolva,
mivel sokszor eszébe jutott
alkotás közben édesanyja.



 

A Himnusz születésnapja a véglegesnek tekintett változat letisztázásának évfordulója. 
Kölcsey Ferenc az első publikálásakor még csupán Hymnus címmel, alcím nélkül
jelentette meg versét. A költő összegyűjtött munkáinak 1832-es kiadásában és az
Országos Széchenyi Könyvtárban őrzött kéziraton azonban már a teljesebb címmel
szerepel: Hymnus, a Magyar nép zivataros századaiból.
A Himnusz először 1829-ben jelent meg nyomtatásban az Aurora folyóiratban. 1843-
ban pályázatot írtak a megzenésítésére, 13 pályaműből Egressy Béni végül Erkel
Ferencnek ítélte az első díjat.
A Himnusz az 1844-es megzenésítésével válik népszerűvé. Feltételezhetjük, hogy
Erkel Ferenc besegítése nélkül ma nem ez lenne nemzeti imánk.
1848-ban már mindenki számára magától értetődő volt, hogy a Himnusz is
felcsendüljön a forradalmi rendezvényeken. Március 15-én este a Nemzeti
Színházban Katona Bánk Bánja után a közönség először a Rákóczi-induló eljátszását
követelte, majd a Marseillaise-t, utána Erkel Hunyadi Lászlójából a „Meghalt a
cselszövő…”-t és legvégül következett a Himnusz. Ez a sorrend ma már
elképzelhetetlen lenne.
 A Himnusz hatodik sora, a „hozz rá víg esztendőt”, hat szótagból, a hozzá tartozó
dallam hét hangból áll. Érdekesség, hogy korábban többféle módon is énekelték, az
elfogadott verzióban a „hozz” szót hajlítjuk: „ho-ozz rá víg esztendőt”.

 

                                                                                         Nagy Ágnes, II.C

Elsőként 1883. szeptember 21-én adták elő a művet, ennek emlékére ez a nap a
magyar dráma napja. Ez a változat négyórás volt, és az eredeti szöveg 2560 verssora
hangzott el benne. Madách alkotása nem kifejezetten színpad-barát, sokan kétségbe
vonják, hogy egyáltalán előadásra szánta volna. A bizonyos első előadáson a Nemzeti
Színházban ekkor alkalmaztak először villanyvilágítást, a díszleteket pedig
süllyesztőkkel és forgókkal mozgatták.

Kölcsey Ferenc: Himnusz



 
 

   Iskolánkban hosszú évek óta
megemlékezünk a Himnusz születésnapjáról.
A magyar kultúra napját az idén Gúta város
művelődési központjában tartottuk meg.
Ünnepi megemlékezésünk nyitányaként
Keszegh Vivien szavalta el Kölcsey Ferenc
Havazás című költeményét. Meghívtuk 
 Molnár Juditot, a Ma7 főszerkesztőjét, aki
tartalmas, szórakoztató előadásával
lenyűgözte iskolánk diákjait és
pedagógusait. Rendezvényünk
záróakkordjaként a Himnuszt Sipos Dávid
előadásában hallgathatták meg a résztvevők.
Ezt követően rövid szünet következett, majd
iskolánk végzős diákjai bemutatták a
jelenlévőknek szalagavatói műsorukat, a
Padlást.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi is megemlékeztünk a magyar kultúra napjáról



"A tavaszi szünet utáni héten az iskola diákjai Nagy Erika tanárnő és Labay Štefan tanár úr

vezetésével ötnapos sítúrán vettek részt  Čertovicán. A kirándulás nagyon élvezetes volt. Mindenki

élvezte a friss hegyi levegőt, a csodaszép kilátást, ahogy a hegyek körbevettek minket, és

természetesen a síelés élményét. Voltak, akik még csak most álltak először sílécen, viszont ők sem

maradtak élmények nélkül, és tetszett nekik a kirándulás. Azok, akik már többször is csúsztak, újra és

újra közösen hódították meg a pályákat. Előfordult, hogy egy másik sípályára is ellátogattunk, ahol

még izgalmasabb utakon suhantunk le a hegy oldalában. Bátran merem mondani, hogy mindenki

csodaszép élményekkel gazdagodva térhetett haza." 

                                                                                                                            Ďumbier Ármin, III.E

Sítúra



                          Magyarság vers

Ha veszett kutyák téptek,
hosszú utakon át,

Én akkor sem féltem,
s kiálltam az idők sarát,
Vándoroltam, s e földön

megleltem hazám,
Íme ez az otthonom,

itt szült meg anyám...
 

                                     Zilizi Tibor, II.ANŠ

               
Kegyes hazugság 

 
Százezer halott kiált fel naponta, 

csüngő ajkuk nagy hangok zátonya, 
néma szemük magányos dallama, 

fájó szív kegyes hazugsága. 
 

Kudarcba fulladt magányos gondolat,
tomboló düh ki nem árasztása, 

szerelembe esve a test meggondolatlansága. 
A beléfojtott szó magába zárkózása, 

Jó emberek szomorú elhalálozása.
 

                        Čerňanský Eduárd, II.A

Nyári emlék 
 

Emlékszem arra, amikor 
karjaid védtek a világ bajától, 

Amikor egy önfeledt nevetésben forrva 
váltunk eggyé, 

Amikor azt hittük, miénk a világ.
 

  Emlékszem az egyre halkuló dallamok csendjére, 
Az álmoknak tűnő bárányfelhő-valóságokra,

 A bárok s nevetés hangos zajára. 
Emlékszem a karjaid lágy érintésére, 
Az egybeforrás csodálatos örömeire 

 

Kortárs íróink, költőink
 
 

Buborékokba fullasztott csillagösvényekre
 S a létezés szivárványos örömeire. 

Nyári napsugarak fényében újjászületve, 
A borongós falakból kitörni vágyom Én, 

Így lennék élettelenből újra élő 
Nyári pillangó.

 
Léleksír

 
Aknamező a város, 

Benne rózsának álcázott bombák 
És tövisek mindenhol. 

Sehol egy ajtó, ablak vagy rés. 
A járdák mentén fülkínzó sírás hallatszik, 
Mindenki üvöltve kéri vissza, ami az övé. 

Leszegett fejjel ballagok egy rozoga kocsma felé, 
A magasból savas esőcseppek hullanak, 

Elmosnak minden színt a felszínről. 
Ha körbenézel, csak szürkeséget látsz, 

Egyhangú bút és bánatot. 
A sarkon letérve egy néni 

bágyadt félmosollyal bámul felém, 
Unokáját várja már fél évezrede. 

A lányok mind sírnak, a szemüket törlik,
 Sehol egy láng, egy biztonságot nyújtó álom. 

Sehol egy kar, ki megölel. 
A városba érve nézz szét a dombon, 

Látsz majd hófödte réteket, 
Jéggé fagyott kristálytavakat, 
Kiürült várakat és telkeket, 
Borongó kedvű embereket, 
Egy léleksír kellős közepén.

 
                                     Košťál Karolina, II.D

 



 
 

A Kisboszorkány és a Holdja 
 

           - Egy, kettő, kettő és fél, három.. -számolt az édesanya gyermekének, jelezvén, 
hogy ideje ágyba bújnia. 
- Anya, elolvasod újra a Kisboszorkányt és a Holdját? - kérdi a gyermek. Az anya csak mosolyog,
belelapozott a könyvbe és olvasni kezdett. 

Csendes az éj, a csillagok fénylenek. Bodza, a kisboszorkány, éppen a villámokat szemlélve, Sakurával, a
varázsseprűjével száguldott.
- Miért nem vagyok elegendő?- kérdi keservesen. A villám hirtelen a száguldó kisboszorkány mellett
suhant el, Bodza pedig az alatta levő folyóba esett Sakurával együtt. 
- Jaj, jaj! Sakura! - sírdogált Bodza miután kiúszott a partra. Vizsgálgatta a seprűjét, hogy nem történt-e
vele valami. Sötét volt, a Hold még nem jött fel, ezért nem látott semmit, ami problémát okozna. Majd
kitapintott egy repedést a seprűje nyelén. Bodza tehetetlennek érezte magát. Csurom víz volt minden
porcikája, és a hideg víz sokkhatásának köszönhetően vacogott is. Bőre olyannyira ázott volt, hogy még
a varázserejét sem tudta használni, hogy legalább kicsit felmelegedjen. Körbenézett, és megpillantott
egy szomorú fűzfát, a fa csalogató tekintetével hívogatta a kisboszorkányt. Ő pedig óvatosan megfogta
seprűjét, a fűz felé igyekezett, majd ölébe ült. A kisboszorkány abban a pillanatban, ahogy a fejét a fűz
törzsének döntötte, érezte a fa szeretetet árasztó melegségét. Bodza göndör tincsei és a teste is
elkezdtek száradni. 
- Hogyan fogom meggyógyítani Sakurát?- töprengett a kisboszorkány. A fűz levelei a könnyed szellőnek
köszönhetően táncot kezdtek járni, Bodzának pedig volt lehetősége közben az égre pillantani. A Holdat
csodálta, amely a fényével megvilágította a mezőt, ahová keveredett. Bodza felállt a fűz öléből, és hűlt
helyére tette Sakurát. A természet gyönyörét indult el megvizsgálni. Csokrot kezdett el kötni a
vadvirágokból, elsétált egészen a folyó partjáig, ott viszont egy kavicsban megbotlott és elesett. 
A virágok a markából szétszóródtak, ő pedig könnybe lábadt szemekkel nézett körbe. Nem értette, hogy
miért ilyen ügyetlen. Majd a könnyek okozta homály elmúlása után a boldogságtól csillantak fel szemei.
A csokor, amelyet begyűjtött, kamilla és levendula szálakból állt. A parton pedig a Hold fénye
megvilágította a rózsaszín színben csillogó sót. Bodza emlékezett, hogy a fűztől nem messze fokhagymát
is látott; igyekezett minden kelléket összeszedegetni, apró kezei már tele voltak, de sietett vissza
Sakurához, hogy meggyógyítsa. A földön egy kavics segítségével a kamilla és levendula virágait a
fokhagymával valamint a sóval addig - addig dolgozta össze, amíg az agyaghoz hasonló halmazállapotú
csodaszert nem kapott. Bodza az elődjétől kapott karneolnak nevezett kristályát viselte a nyakában,
tudta, hogy a vörös kristály fűszerezi meg varázserejét. Seprűjét az ölébe vette, a Hold felé fordult, és a
szenzációs illatú csodaszert Sakura sebére kente fel. 
- Elismerem, hogy hibát követtem el, amiért nem figyeltem fel a vihar veszélyes jeleire, és tovább
repültem. Elnézést szeretnék kérni ezért a tettemért, ígérem, többet ilyen nem fordul elő. Szeretném
megkérni őseimet és az energiákat, hogy segítsenek nekem meggyógyítani Sakurát- - mondta. Láss
csodát, a kisboszorkány varázsereje erőre kapott, apró kezei kék fényt sugároztak, ez pedig csak egyet
jelentett: Sikerült meggyógyítania Sakurát. Bodza a kellékeit boldogan küldte vissza a természetbe,
igyekezett, hogy ne hagyjon maga után felfordulást. Utoljára még megérintette a fűz törzsét hálája és
egyben búcsúja jeléül, felpattant az újra egészséges seprűjére és útjára indult. 

A Hold ekkor már tisztán látszott és sokkal jobban fénylett, mint előzőleg. Bodza pedig hihetetlenül
boldog volt, mert rájött, hogy ő igenis jelentékeny lélek, csupán rossz helyen kereste azt a megértést és
szeretetet, amit megérdemel. Boldog volt, mert ráébredt, hogy a Hold teljes szívéből szereti őt, épp úgy,
ahogy ő a Holdat. Bodza, a kisboszorkány ezt követően Sakura hátán az élet csodáit kutatta, miközben a
Holdjának szeretete nyújtott fényt éjszakáiba.
                                                                                                                                                   Kirké (KK), II.C

 



Iskolánk fodrász szakon tanuló diákjai képviselték iskolánkat a Szakma Sztár c.

versenyen.   

Megemlékeztünk a magyar kultúra napjáról.

Megrendezésre került a Szép magyar beszéd c. verseny iskolai fordulója.

A vendéglátás, szakács szakon tanuló diákok szakmai kiránduláson vettek részt a

komáromi ZAX csokiműhelyben.

Január 26-án a komáromi sportcsarnokban állásbörzén vettünk részt, ahol az

alapiskolák pályaválasztás előtt álló diákjai betekintést nyerhettek szolgáltatási és

iparművészeti szakjainkba.

Megrendezésre került a XXX. Tompa Mihály Országos Verseny iskolai fordulója.

Adománygyűjtést szerveztünk egy diáklányunk külföldi gyógykezelésére.

2023. február 24-én a komáromi Zichy-palotában került megrendezésre az Amatőr

Képzőművészeti Spektrum elnevezésű országos verseny járási fordulójának

kiértékelése és ünnepélyes díjátadója. A képzőművészeti versenyen iskolánk diákjai

idén is kimagasló eredményeket értek el, Židek Dominika, Diósi Vivien, Németh Lilla,

Lelkes Eszter, Győri Éva alkotásaikért elismerő oklevelet vettek át, Varga Victoria, Nagy

Ágnes, Rigó Orsolya, Nagy Réka, Bot Dominik diákok pedig a járási forduló díjazottjai

voltak. Nagy Ágnes alkotásával a zsűri díját is elnyerte. Szívből gratulálunk minden

diáknak az elért eredményekhez!

Drogprevenciós előadáson vettünk részt.

Ötnapos sítúrán vettünk részt Čertovicán.

A Diákparlament gyűjtést szervezett a földrengés károsultjainak megsegítésére. 

A Komáromi Jókai Színház és a Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma közös

szervezésében 2023. március 3-án került megrendezésre a hazai magyar

középiskolások részére hirdette Madách nyomában című művelődéstörténeti

vetélkedő. Az Iparművészeti Magániskolát A Tragédia mesélői - Hrdlica Nicol, Lelkes

Eszter, Keszeg Levente - képviselték, akik sikeres megoldóként szerepeltek, illetve a

házi feladatok legkreatívabb megoldásáért különdíjban részesültek. Szívből gratulálunk

az elért eredményhez!

A XXX. Tompa Mihály Országos Vers- és Prózamondó Verseny körzeti fordulóján öt

diákunk lett aranysávos, ők fogják iskolánkat képviselni a szavalóverseny járási

fordulóján: Szarka Emma (1.C), Varga Victoria (1.C), Burianek Lukáš (1.E), Keszegh Vivien

(2.D), Molnár Karolina (4.D).

Március 7-én zajlott a ,Szép magyar beszéd c. verseny kerületi fordulója a komáromi

Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskolában. Iskolánkat Matyi Virág és Makács

Bálint képviselték a versenyen, amelyet sikeres részvétellel zártak. Szívből gratulálunk

diákjainknak az elért eredményekhez.

Iskolánk diákjai angol nyelvű színházi előadáson vettek részt.

idegenforgalom és szakács-vendéglátás szakos diákjaink megtekintették az esztergomi

bazilikát, majd ellátogattak a négycsillagos Grand Hotelbe.

A gútai Szent Rozália Parkban megemlékeztünk az 1848-as forradalomról és

szabadságharcról.

Január      

Február

Március

                                                                  

Élet a tanuláson túl
Iskolai eseménynaptár

 



           
 Ha egy komoly témájú könyvet keresel, ami könnyen emészthető, akkor van
egy jó hírem. A hatvanas évek elején megjelent regény tökéletesen bemutatja
az akkori Amerikát, amit valószínűleg már jó páran láttunk néhány régi filmben.
A könyv mondanivalója erős társadalomkritikát tartalmaz, de ezt gyermeki
felfogással, humorral és részletes eseményleírással tárja elénk az író. 
Az alabamai Maycomb városában utolsó eseménymentes nyarát tölti egy
testvérpár, Scout és pár évvel idősebb bátyja, Jem. Az őket egyedül nevelő
Atticus mepróbál tökéletes apaként viselkedni, bár neki is meggyűlik a baja. 
A környéket váratlan események, nyugtalanító hírek zavarják meg. A gyerekek
élete is gyökeresen megváltozik: a felnőtté válás varázslatos és fájdalmas útja
immár elkerülhetetlen számukra. 
                                                                                                                       Méry Emma, II.C

Mert olvasni jó!
Könyvajánló

Harper Lee: Ne bántsátok a feketerigót!

A legjobb fikciós könyv 2022-ben! (Goodreads)

 Egy igazi nagyágyú! 

Cselekményleírás általam: 
Sam és Sadie több mint 20 évet átívelő kapcsolatát követjük nyomon. Hogy
találkoznak ‘87-ben egy kórházban és kötnek barátságot, ami aztán 8 évre mégis
megszakad. Ezután főiskolás korukban újra találkoznak, és ezúttal a két
tehetséges fiatal zseni összefog, hogy játékokat tervezzenek. Lesznek sikerek és
bukások az életükben, barátok és szerelmek jönnek-mennek, de vajon az ő
barátságuk (szerelmük?) kiáll minden próbát? Mindemellett mindkettőjüknek
megvan a saját traumája, amivel meg kell küzdenie az életben. 

 

Gabrielle Zevin: Világépítők

Idézet a fülszövegből:
“Gabrielle Zevin varázslatos és meghitt regénye egyrészt óda a videójátékok aranykorához; másrészt két
ember története, akik a kreativitásukon keresztül keresik önmagukat, és introvertált személyiségük
korlátait leküzdve igyekeznek felfedezni a szerelem és a szeretet különböző formáit.”

 A könyv nekem nagyon bejött. Először olvastam gamerekről, arról, hogy készülnek a játékok, mennyi óra
munka van mögötte. Volt egy halom popkultúrális utalás, nosztalgia, az első játékokról is szó esett, valamint
1-2 művészi alkotás (festmény, zene, irodalom stb.) is meg lett említve. Nem egyszer használtam google
barátomat, hogy legyen konkrét elképzelésem is róluk. És mindemellett a karakterekkel is bőven foglalkozik
a könyv. Nagyon tetszett az, hogy a szereplők messze nem voltak tökéletesek. A sok jellemhibájuk tette őket
emberivé és szerethetővé. És imádom az akár több évtizedet átívelő történeteket, időben ugrálásokat. 

Plusz infó: a filmjogokat megvették a könyvhöz, izgalommal várom a végeredményt.
 
                                                                                                                                                 - egy könyvmoly tollából -

 



       Egy film, amit úgy gondolok, mindenkinek látnia kell legalább egyszer életében. A felnőtté válás

gyönyörű ismertetése mellett a színeszek szelektálása és munkája is példás. Fontos dolgokat

ismertet a társadalomról, az oktatás helyzetéről. Sokrétű film, emiatt sokszor is megnézhető, az

ember különböző életszakaszaiban különböző kérdésekre ad választ. Lehetséges, valakinek

ismerősnek hat a „Kapitányom, kapitányom!“ című szállóige, ami a filmből származik. 

        A film egy könyv adaptációja, amit szintén a figyelmetekbe ajánlok. Az irodalmi alkotás szerzője

Nancy H. Kleinbaum. A történet helyszíne egy jó hírű, szigorú, bentlakásos középiskola, a Welton

Akadémia. Tanárai mind konzervatív értékrendet képviselnek és szűk látókörűek. Tanévkezdéskor

viszont egy új irodalomtanár érkezik az iskola ódon falai közé, és becsempészi magával a változást.

Mr. Keating betekintést nyújt fiatal korába, és így próbálja segíteni a fiatalokat. A világ

megváltásáról egy új összképpel áldja meg a fiúkat, majd az ez által megihletett "Holt költők

társasága" újra feléled a diákok révén. Mindezt persze titokban kell tartaniuk, hiszen az efféle

magatartás nem fér össze az iskola szigorú szabályaival. Mr. Keating hatására a fiatalok előtt

kinyílik az irodalom világa és a való élet is. A csapat látszólag összetartó, segítik egymást és jól

szórakoznak, egészen addig, amíg komolyra nem fordulnak a dolgok. Carpe diem!

                                                                                                                                              Méry Emma, II.C

Filmajánló

Holt költők társasága



  - Melyik az a téma, amellyel kapcsolatban a leginkább szeret fotókat készíteni?
  - Társadalmi kérdések boncolgatása – számomra fontos témákra való reflektálás a
fotón keresztül.

  - Mivel tölti a szabadidejét?
 - Dokumentumfilmeket nézek – kiváltképp az életrajzi filmek a kedvenceim.
Gyerekkorom óta érdekelnek a közélettel kapcsolatos témák, így a politikai
vitaműsorok sem kerülnek el. Szeretek zenét hallgatni és zenélni, meglepő lehet, de
fotózni szoktam még ezeken kívül. 

  - Melyik volt az eddigi kedvenc projektje, és mi volt vele a célja?
 - Határozottan nincs kedvencem. Minden munkám más-más okokból kedves
nekem, mindegyik a ,,gyermekem”. Nem tudnék egyet kiemelni.

  - Gyerekkorában is jelen volt a művészet?
 - Hajaj! Úgy kezdődött, hogy a szüleim nem győztek nekem kifestőket hozni,
állandóan színezni akartam. Később rajzolni kezdtem, majd jött az első nagy
szerelem: a zene és a hangszerek, röviddel ezután pedig a fotó.

  - Ha nem a művészettel foglalkozna, mi lenne a foglalkozása?
 - Valószínűleg iskolapszichológus. Annak indultam 19 évesen, de az
alkotásvágyam erősebbnek bizonyult.

  - Kérem, jellemezze magát három szóval!
  - Kitartó, érzékeny, őszinte.

                                            Az interjút Tóth Boglárka, III.C osztályos tanuló készítette          

Interjú Farkas Hajnalkával
   - Mikor kezdett el érdeklődni a fotózás iránt?
 - Azt hiszem, a 2000-es években megjelenő
kamerás telefonok indították el a lavinát. Tisztán
emlékszem, milyen volt egy ,,fényképezőgépet”
hordani a zsebemben – ma már természetesnek
tartjuk, de nekem akkor, ott kinyílt a világ...

  - Miért döntött a tanítás mellett?
 - Nem döntöttem, egész egyszerűen így kellett
lennie. Hiszek abban, hogy mindennek rendelt
ideje és célja van. Ha meg kéne indokolnom,
röviden: segíteni szeretnék.



GrafikGrafikARTARTÍzelítő grafikusaink munkáibólÍzelítő grafikusaink munkáiból



Weekend (feat Miguel)

Mac Miller, Miguel

El Grito

Kumbia Boruka

 The Heart Part 5

Kendrick Lamar

 Colorado 

Milky Chance

Solituda

Gipsy Kings

Baianá

Barbatuques

  Művirágok karneválja

Fatal Error

Zene nélkül mit érek én?
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